
Урок начинается



Примеры

5+1=? Ответ:6
2+2=?

Ответ:4

6-3=? Ответ:3 7-2=?
Ответ:5



8+1=?

9-1=?

5+2=?

10-6=?

6-1=?

9-8=?Ответ:7

Ответ:8

Ответ:9

Ответ:1

Ответ:5

Ответ:4



Загадки
Не куст, а с 
листочками, не 
рубашка, а сшита,
не человек, а 
рассказывает.

 (Книга)

Умный Ивашка,
всю жизнь в одной 
рубашке,
по белому полю пройдёт —
каждый след его поймёт.

(Карандаш) Ежегодно приходят к нам 
в гости: один седой, другой 
молодой, третий скачет, а 
четвёртый плачет.

(Времена года)

Два братца в воду
глядятся, век 
не сойдутся.

(Берега 
реки)

Бело покрывало
на земле лежало,
лето пришло,
оно всё сошло.  (Снег)



Какие числа ты можешь составить из цифр 
5, 4?

5 5 544 4 4

Какие числа ты можешь составить из цифр 
6, 2?

6 6 6 62 2 2 2



У Коли 2 яблока, а у Дани 3 яблока. Сколько яблок у 
ребят?

В вазе было сколько то конфет, потом когда их взяли 3 
конфетки там стало 7 конфет. Сколько конфет было 
первоначально?

Ответ : 5 яблок у ребят.

Задачи

Ответ : 10 конфет было в вазе.



Для варенья мама использовала 3 кг ягод, а сахара на 
1 кг меньше. На сколько больше ягод, чем сахара?

Ответ : на 1 кг больше ягод, чем сахара .



Сколько здесь треугольников?

Ответ:8
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